

2021年句容市“新时代好少年”(第二期)事迹简介

经学校初选、市级有关单位推荐、评审委员会评定等程序,决定授予贾奕凡等40名同学为2021年句容市“新时代好少年”(第二期)荣誉称号,简要事迹介绍如下:

贾奕凡,男,省句中学生。他是热心公益、品学兼优的阳光男孩。他待人真诚,心系山区的孩子,寄去急需的衣物和书籍。用行动诠释“新时代好少年”的担当!

曹原,女,省句中学生。她爱党爱国,兴趣广泛,具有优秀的道德品质和较高的个人修养。曾担任学生会副部长、班级团支书,入学以来多次获得镇江市、句容市及学校表彰奖励。

杭凡琪,女,市三中学生。她作风优良,勤奋好学,善于思考;她举止得体,文明礼貌。作为学习委员,是同学们心中的好榜样。

朱雨玥,女,市三中学生。生活中她是诚信的典范,尽自己所能帮助同学;学习中,她勤奋好学、品学兼优,是老师眼中的好学生。

高浚恒,男,市实验高中学生。他积极上进、乐观开朗,是同学们学习的好榜样;他团结同学,热爱集体,是同学们的好伙伴,老师的好帮手;他热心公益活动,倡导环保,是全面发展的好少年。

高荣泽,男,市中专校学生。省“三创”优秀学生、镇江市“最美职校生”、技能少年、优秀志愿者,省技能大赛、省创新创业大赛银奖获得者……在中专校,他是为数不多技能和学业双丰收的“业界黑马”,他奋发图强、精益求精,立志成才报祖国!

杨菡,女,市中专校学生。该生具有较强的组织协调能力,在班级担任班长,是老师的好帮手,同学们的好榜样。她学习认真,努力上进,积极参与学校活动,多才多艺,是全面发展的好少年。

吴家怡,女,郭庄中学学生。该同学积极进取,学习认

真、勤于探索,成绩名列前茅;生活上,她乐观向上、乐于助人,与同学们和睦相处。

刘思,女,行香中学学生。她在校尊敬师长,团结同学,能按时认真完成老师布置的各项任务,是老师的得力助手、同学们的好榜样。作为班干部,她总是勤勤恳恳,为班级为同学服务,不折不扣。

罗自濛,女,后白中学学生。她学习认真、刻苦奋进,生活中她主动帮助学习有困难的同学,是老师的好助手、同学们的好榜样。

王子艾,女,华阳中学学生。她是一名自尊自强和富有梦想的少年;在同学眼里,她是乐于助人、好学上进的好伙伴;在父母眼里,她是个尊老爱幼的好孩子;在邻居口中,她是诚实守信、热心公益的小公民。

赵咏嘉,女,边城中学学生。她积极乐观,勤奋刻苦。作为班长,她成绩优异,乐于帮助同学,是同学们的好榜样、好伙伴。她热爱运动,喜爱阅读,富有善心孝念,是全面发展的好少年!

祁乐怡,女,崇明中学学生。该同学品学兼优,乐于助人,德智体美劳全面发展,是同学们的好榜样,老师的好助手,是大家心目中的好少年。

姚正美,女,特殊教育学校学生。她是自强不息、懂事阳光的女孩。在学校,她勤奋学习,努力学好每一门功课;在家里,她乖巧勤快,做力所能及的家务;在社会,她诚实文明,遵守公德,热心公益,是同龄人中美德的倡导者、践行者。

易金珠,女,天王中学学生。她尊敬师长、团结同学。她善于与同学们交流探求中学习借鉴、共同提高,在老师心中她是好帮手,在同学心中她是知心伙伴、学习的好榜样。

金子萱,女,下蜀中学学生。她品学兼优,是一个善思好问,乐于分享的人。在班级中,她尽职尽责,做好班级服务;她关心他人,孝敬老人,深受师生

和邻里喜爱。

徐睿泽,男,洪武路小学学生。他热爱集体、乐于奉献,在校他是老师的好帮手,在家他是父母的乖孩子。他兴趣广泛,积极参加各项比赛,并取得多项荣誉。

侯聆芸,女,白兔中心小学学生。她爱好广泛,品学兼优,是一个德、智、体、美、劳全面发展的好学生,是一名积极上进的好少年。

何婉玉,女,宝华中心小学学生。她是一个积极向上、充满自信的女孩,生活上,勤俭节约,孝敬父母,尊敬师长,团结队员,热爱集体;学习上,成绩优异,每学期均获评校内三好学生、优秀学生干部,是队员们学习的好榜样。

储彦可,女,崇明小学学生。她在校尊敬老师,团结同学,按时完成各项任务,是老师的得力助手、同学们学习的好榜样。作为班干部,诚实守信,勇于承担,乐于奉献,积极进取。

周海涵,男,崇明小学文昌校区学生。他是个活泼开朗,阳光自信的小男孩,热爱学习,上课踊跃发言,热心上进,积极参加各种社会实践,用实际行动传达正能量,是一位全面发展的阳光少年。

陈梦楠,男,春城实验学校学生。他勤奋好学,乐观上进,积极参加学校各项活动。他严格要求自己,力争精益求精,对待同学们更是热心肠,深受师生喜爱。

皋雨彤,女,石狮小学学生。她是德、智、体、美、劳全面发展的好学生,多次担任学校活动的主持人,表达清晰,仪表端庄;爱好广泛,是乒乓球队优秀队员;学习刻苦,品学兼优;尊敬师长,团结同学,是老师的得力小助手。

张义涵,男,葛村中心小学学生。该生积极上进、品学兼优,在生活、学习中是诚信的典范,是一个受师生喜欢、家长放心的好少年。

糜雯婷,女,行香中心小学学生。她助人为乐,热心公益,有勤俭节约的好习惯,谦虚上进的好态度,尊老爱幼的好品行,宽容乐观的好心态!

窦文君,女,华阳实验小学弘景校区学生。该同学在校尊敬老师,团结同学,能按时认真完成老师布置的各项任务,是老师的得力小助手、同学学习的好榜样。

严新桐,男,河滨路小学学生。该生勤俭节约、谦虚上进、豁达乐观。他尊敬师长,谦虚礼貌,严于律己、兴趣广泛,每一次班级活动他都积极参与,有较强的团体荣誉感。

魏欣妍,女,后白中心小学学生。该生积极乐观,学习成绩一直名列前茅。她尊老爱幼,帮助同学辅导功课,以自己诚实善良、乐于助人的品行赢得大家信任与尊重。

阙靖容,男,华阳中心小学学生。该生团结同学、热爱集体,班级工作认真负责,任劳任怨。学习上名列前茅,生活中充满阳光,帮忙父母做力所能及的家务活动,是懂事的好孩子,社会上,他是讲公德的好少年,从力所能及的小事做起。

郑家栋,男,黄梅中心小学学生。他是老师的小助手,班级事务井井有条;是同学的好榜样,全面发展成绩突出。他兴趣广泛,多才多艺;尊师爱友,孝敬父母。

王艳楠,女,二圣中心小学学生。在校,她帮助教师管理班级,主动帮助学习有困难的同学;在家,她孝敬长辈,帮助父母做力所能及的家务。

徐兴辰,男,郭庄镇中心小学学生。他品学兼优、勤奋好学、乐观向上。他尊敬老师、团结同学、孝敬父母,多次被评为三好学生、优秀学生干部。

阚贝贝,女,华阳实验小学学生。她团结同学,乐于助人,爱护公物;学习上她认真刻苦,成绩优异,多次被评为“镇江市好少年”“句容市优秀少先队员”“仁信学生”“三好学生”“学

习之星”等荣誉称号。

吴语依,女,市实验小学学生。她用实际行动展现爱国主义情怀;自我要求严格,热心帮助同学,高票当选美德少年;多次代表学校参加朗诵、英语口语、作文、跳舞等比赛,参演舞蹈表演并在央视少儿频道播出。

滕雪恬,女,开发区中心小学学生。该同学性情温和,为人诚恳,勤奋好学,成绩优异。作为一名班干部,对待班级认真负责,有较高的责任感和集体荣誉感,是老师的得力小帮手。

闫博文,男,下蜀中心小学学生。他是班级学习委员,是校田径队、足球队成员。平时在各方面他能严格要求自己,诚实守信,遵守公德,他勤学善思,精益求精,是全面发展的好少年。

傅艺涵,女,实验小学福地校区学生。她是一名勤奋好学、品学兼优,全面发展的好学生,每学期都被评选为三好学生,多次代表学校参加演讲比赛,并取得优异成绩。

李子皓,男,袁巷中心小学学生。他不仅勤学上进,成绩优异,而且团结同学,孝亲敬长,是师生心中的好学生,父母心中的好少年。

李柏然,男,崇明小学学生。他心地善良,热心公益,喜欢打卡红色地标,讲述的郭纲琳、杨根思、茅山小号手等英烈故事被“句容发布”官方微信采用。他弘扬尊老爱幼的美德,去敬老院为老人包饺子,和伙伴们主动认领困境儿童微心愿。

聂大为,男,边城中心小学学生。他勤奋踏实,善思好问,他相信“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,也相信“成功是靠努力换回的七彩虹”,他就像一名优秀的水手,在知识的海洋里驰骋,运用智慧、付出汗水,不断向着自己的目标前行。

诚信



中宣部宣教局 中国文明网



绝不拖欠农民工工资。